

做自己的首席安全官

“平安校园行”主题宣传活动启动

通讯员 周悦

3月26日,县教体局联合县公安局、禁毒办等单位共同举办的第23个全国中小学生安全教育日“做自己的首席安全官——平安校园行”主题宣传活动新昌站启动仪式在实验小学举行。

为夯实中小学幼儿园安全基础,提高师生法制意识、安全防范意识和自我防护能力,根据省教育厅办公室、省公安厅办公室转发的《教育部基础教育司 公安部治安管理局关于组织开展“做自己的首席安全官——平安校园行”主题宣传活动的通知》,于2018年3月至2019年1月在全国范围组织开展“做自己的首席安全官——平安校园行”主题宣传活动。

启动仪式上,实验小学副校长丁良樑为全体师生作安全法治讲座,向大家系统传授了防诈骗、防盗抢、防校园欺凌、防拐骗、防溺水、防踩踏以及交通安全、消防安全、反恐防爆、危险感知、逃生自救等常识技能。他的讲座事例生动,内容充实,通俗易懂,让学生受益匪浅。

当天,县教体局、公安局、禁毒办共制作展板36个、宣传资料3000余份,并纷纷走进学校开展法治安全教育和宣传活动。学生在老师带领下观看“平安校园行”安全展板知识,学习并掌握交通安全、消防安全、饮食安全、网络安全、远离毒品、远离校园欺凌、防溺水等内容,提升全校师生安全意识。

县禁毒办、交警大队民警还向学生发放了《平安伴你成长》《珍爱生命,远离毒品》《礼让斑马线》《公民防范恐怖袭击手册》等宣传册。

考核、责任追究的工作机制,层层传递压力;要求全体党员干部切实把思想和行动统一到党中央和上级党委全面从严治党的决策部署上来,保持政治定力,狠抓工作落实,不断推动教体系统党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,为教育体育持续发展营造风清气正的良好氛围。

县教体局组织签订从严治党责任书

通讯员 丁国仁

近日,县教体局为贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,组织教体系统干部签订了全面从严治党责任书。

局长与局其他班子成员签订

《领导班子成员履行全面从严治党责任书》,局领导班子成员与各自联系分管的科室及中心学校、直属学校校长签订责任书,中心学校校长与辖区中小学(幼儿园)校长签订责任书,其他党员干部参照上述程序逐级签订主体责任书。

为确保把全面从严治党责任落到实处,该局建立了责任分解、责任

考核、责任追究的工作机制,层层传递压力;要求全体党员干部切实把思想和行动统一到党中央和上级党委全面从严治党的决策部署上来,保持政治定力,狠抓工作落实,不断推动教体系统党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,为教育体育持续发展营造风清气正的良好氛围。

七星小学:打造“七园文化”德育场

编者按:为认真贯彻落实教育部颁布的《中小学德育工作指南》和省委办公厅、省政府办公厅印发的《关于加强中小学德育工作的若干意见》要求,落实立德树人根本任务,围绕学生核心素养的培育,深化德育内涵,加强价值观、爱国主义、传统文化、公民意识、文明素养教育,努力培育具有家国情怀、现代精神、国际视野、健康体魄和优良素质的新时代少年,努力构建“一校一品”德育品牌格局,推动我县中小学育人工作再上新台阶,特推出义教学校德育亮点展示活动。



学校德育亮点展示

七星小学致力于打造“七园文化”德育场,即学园、花园、果园、茶

园、菜园、诗园、庭中园。特别是2017年3月启动的“一米菜园”活动,吸引了全校1500多名师生和家长志愿者的积极参与。

同学们人人动手,认领自己

班级的小菜地,亲自除草、翻地、播种,体验种植的乐趣,学到农艺知识,发现自然之美,班班争创星级菜园,收获了丰富的劳动成果。

我县加强民办教培机构管理

通讯员 石英俊

近日,县教体局为落实教育部办公厅等四部门联合发布的《关于实在减轻中小学生课外负担展开校外训练安排专项管理举动》的精神,进一步加强培训机构的管理,召开了局机关培训机构联系人工作会议,就培训机构网格化管理有关事宜作了部署,要求联系人能深入培训机构,了解培训机构办学情况,对存在问题加强督促整改。

同时为巩固去年以来培训整治工作所取得的成效,县教体局副局长张晓霞带领有关职能科室负责人到澄潭等乡镇(街道),会同有关乡镇(街道)领导、中心学校校长,召开摸排无证培训机构负责人会议,分析政策形势,要求无证办学机构明大势,转观念,自觉关停违规培训班,引导无证机构寻找安全合适场地,完成审批事项后再继续办班。

此外,县教体局联合有关乡镇(街道)对违规办班的机构下发了停止办学通知书。

市幼儿园课程研讨会在新召开

通讯员 潘兰芳

3月22日,绍兴市课程建设研讨会活动在我县儒岙镇中心幼儿园召开,来自诸暨、绍兴、上虞、新昌、嵊州的幼儿教育教研员参加了此次活动。

儒岙镇中心幼儿园秉承让课程滋润童年的信念,确立“春花秋实,乐享童年”的课程建设指导思想,开展农耕文化课程。会前,该园展示了田园课程、24节气和传统节日课程等园本课程

开展情况,与会人员饶有兴趣地参观了富有田园特色的环境和专用室活动室。

课程建设是教育教学改革永恒的话题,在追求教育内涵发展的大背景下,幼儿园园本课程规划与建设是形成办园特色的主渠道。各县市的幼教教研员对2017年课程建设阶段性工作及下一步打算作了汇报交流。

本次研讨活动切实推进了幼儿园课程建设的发展,共同促进了幼儿教育事业的发展。



健康义诊进校园

3月28日,县中医院和澄潭镇卫生院走进澄潭中学,开展“中医药进校园”首场义诊活动。医务人员一边忙着向老师们介绍药品功效、中医养生等常识,同时还免费赠送了润喉茶、香囊等物品。(通讯员 张卓 摄)

营造书香校园 打造人文西小

通讯员 章春梅

近日,城西小学第十六届“绿色春风读书节”拉开了序幕。本次活动从三月中旬到四月底,旨在营造积极向上、清新高雅、健康文明的校园文化氛围,激发师生读书的兴趣,使课外阅读真正成为师生的良好学习

习惯。此次活动内容丰富多彩,有经典诗文诵读比赛、“童书伴我成长”故事比赛、经典积累和阅读能力测试、评比读书小状元等活动,充分点燃学生的阅读激情,陶冶高尚的情操,让全体师生共赴一场精神的盛宴,也为学生今后多读书、读好书指明了方向。

新昌县公共用车服务有限公司车辆采购公告

经批准,我公司以公开、公平、公正方式拟采购2辆商务用车,3辆轿车和1辆小型客车。现将本次采购具体情况公告如下:

一、采购车型、数量及参数要求:

- 1.商务用车2辆:上汽通用别克GL8商务车,2017款28T豪华型,车身颜色为香槟金。
- 2.轿车3辆:广汽传祺GAS,2017款280T行政版,车身颜色为

- 黑色。
- 3.小型客车1辆:13座国产自主品牌豪华型,颜色为上白下金。

- 二、其他要求
- 1. 投标方保证提供的车辆为原厂生产的,符合国家质量检测标准、未使用过的全新产品;
- 2. 保证中标车辆能在车管所及时合法上牌;
- 3. 以上车辆保险由我公司自理

- 4. 中标方能确保所采购车辆在投标交车时间内交车。

- 三、投标规则
- 1. 投标方提交文件内容为交车时间、车辆价格,投标文件密封处须加盖单位公章(小型客车须附车辆配置表);
- 2. 投标方须缴纳投标保证金2万元(不计息);
- 3. 有意参加本项目采购招标的,携带盖企业公章的法人营业执照、组织机构代码证(已与营业执照合并的除外)、法人签名的法人身份证复印件,若非法人本人参加的,须提交授权委托书及代理人的身份证明;

投标时间:公告发出之日起至2018年4月9日上午11时止。
投标文件提交地点:新昌县公共用车服务有限公司(新昌大道西路456号新昌国际物流中心综合大楼6楼607室)。
联系人:吴斌,联系电话:13989562508。
开户银行:绍兴银行新昌支行;账号:2001261112000015。
开标日期:2018年4月10日下午14:30。
新昌县公共用车服务有限公司
2018年4月3日

综合大楼6楼607室)。
联系人:吴斌,联系电话:13989562508。
开户银行:绍兴银行新昌支行;账号:2001261112000015。
开标日期:2018年4月10日下午14:30。
新昌县公共用车服务有限公司
2018年4月3日